

四省九县石牌楼祭祖活动

2019年4月2日，万川公祭祖活动在辰州府石牌楼遗址隆重举行，来自湖北，重庆，贵州，湖南四省及各地区万川公后裔四百余人，千里迢迢，寻着祖公的足迹汇聚于石牌楼遗址，寻根问祖祭典先祖。清明细雨，更添牛角后裔思念先祖之情，老长房厚爱远方的牛角后人，精备了辰州毛尖，贵州陈酿，石牌美食盛待亲人，踏上先祖曾今过往的石阶，倍感亲切，抚摸先祖留下的珍贵遗产，足见当年的辉煌，石门留影，记忆永恒。未时正盛，祭祖仪式在神圣庄严的气纷中隆重举行，呈献祭品，敬酒上香，焚烧钱纸，田方军副会长宣读祭文，各地区代表祝词，燃放烟花，鸣放礼炮，祭典先祖在天之灵。华灯初放，田振华秘书长主持理事会扩大会议，在温馨祥和的氛围里，浓浓的亲情中，共商宗族和睦发展大计。田明亮会长作工作报告，田方宏副会长作修谱讲话，代表们畅所欲言，共谋大计，会议直到深夜，亲们激情未尽……最后田斌总顾问总结发言。六百余载九节牛角第一次大团圆，宗亲们拉近了亲情，促进了友谊，加强了团结，明确了方向，让我们牢记祖训，不忘初心，再创辉煌，有词曰：金星明月照，自然龙凤满。祈先祖在天之灵佑我田氏后裔，人才倍出，昌隆永盛。

云龙公十六代孙 定湖 敬撰

2019年10月2日